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tk, кр=2,14 – табличное значение распределения Стьюдента, определённое на уровне значимости (=0,05 (по дано) при числе степеней свободы k=n–2=16–2=14,

[image: image3.wmf],

45814

8882412448

,

0

74379

7105239619

,

0

1

74379

7105239619

,

0

1

ln

2

1

1

1

ln

2

1

=

-

+

=

-

+

=

r

r

Z


для функции Ф(tкр)=(=1–(=1–0,05=0,95 по таблице находиться значение tкр=11,96,
нахождение доверительного интервала для MZ: 
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или 
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или -2,428865928581060(MZ(4,205348418272680,
нахождение доверительного интервала для (, где (=th(MZ): 
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или 
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или -0,984583589860608(((0,999555149419356, где 
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